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Με εκλογή 3 Μητροπολιτών, 7 βοηθών 
Επισκόπων και αποφάσεις για τη στήριξη των 
δοκιμαζομένων συνανθρώπων μας συνεδριάζει η 
Ιεραρχία 9-11 Οκτωβρίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με την εκλογή των νέων Μητροπολιτών συνεδριάζει από τις 9 έως τις 11 
Οκτωβρίου, η Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος. Αναμένεται να 
συνεδριάσει νωρίτερα η Διαρκής Ιερά Σύνοδος από τις 3 έως και τις 5 
Οκτωβρίου 2023.

Στις 11 Οκτωβρίου ξεκινά το Διεθνές Συνέδριο του περιοδικού Θεολογία για τα 
100 χρόνια κυκλοφορίας το οποίο θα διαρκέσει έως τις 14 Οκτωβρίου. Η πρώτη 
ημέρα θα διεξαχθεί στη Μητρόπολη Αθηνών παρουσία του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, της Προέδρου της Δημοκρατίας κ.
Κατερίνας Σακελλαροπούλου και του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο 
Μουσικής Αθηνών. Ενώ την Κυριακή 15 Οκτωβρίου θα τελεσθεί Πατριαρχική 
Θεία Λειτουργία στην Μητρόπολη Αθηνών.
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Το πρόγραμμα του Διεθνούς Συνεδρίου Θεολογία μπορείτε να το κατεβάσετε από 
ΕΔΩ (μορφή pdf).

Το πρόγραμμα του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου για τα 100 χρόνια 
του περιοδικού «Θεολογία»

Στην Ιεραρχία θα τεθεί το μείζον θέμα που έχει ανακύψει σχετικά με τη στήριξη 
των συνανθρώπων μας από τις φωτιές του Αυγούστου αλλά και τις πλημμύρες του 
Οκτωβρίου.
Την ημέρα του Σταυρού έγινε περιφορά δίσκου στους ναούς όλης της χώρας, μετά 
από σχετική εγκύκλιο της Ιερά Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Φλέγον όμως είναι και το θέμα της πλήρωση των Μητροπόλεων Θεσσαλονίκης, 
Φλωρίνης και Παραμυθίας μετά την παραίτηση των επιχώριων ιεραρχών. 
Επίσης,  η Ιεραρχία θα εκλέξει 7 νέους βοηθούς Επισκόπους.

Ημέρα εκλογών

Σύμφωνα με το πρόγραμμα η πρώτη ημέρα θα ξεκινήσει με την τέλεση Θείας 
Λειτουργίας στο Συνοδικό Παρεκκλήσιο των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, Καθολικό 
της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, ιερουργούντος του νεωτέρου στη τάξη 
Μητροπολίτη Δράμας κ. Δωροθέου.
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Εν συνεχεία θα ακολουθήσει η εναρκτήρια Ιερά Ακολουθία στο Μεγάλο Συνοδικό 
και η προσφώνηση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου, Προέδρου της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας, προς τους 
Σεβασμιωτάτους Συνοδικούς Συνέδρους.

Θα ακολουθήσει η αντιφώνηση του πρώτου τη τάξη των Μελών της Ιεράς Συνόδου 
της Ιεραρχίας. Μετά τις ομιλίες θα γίνει ο καθορισμός της εξ Αρχιερέων 
επιτροπής για τις ανακοινώσεις προς τον Τύπο και η συμπλήρωση του Καταλόγου 
τον προς Αρχιερατείαν Εκλογίμων.

Η πρώτη ημέρα θα ολοκληρωθεί με την εκλογή Βοηθών Επισκόπων και την 
πλήρωση τυχόν κενωθησομέων Ιερών Μητροπόλεων.

Ημέρα απολογισμού

Κατά την δεύτερη ημέρα μετά την ανάγνωση και επικύρωση των πρακτικών της 
προηγούμενης ημέρας θα παρουσιαστούν από τους Προέδρους των Συνοδικών 
Επιτροπών οι Εκθέσεις Πεπραγμένων των Συνοδικών Επιτροπών για το 
εκκλησιαστικό έτος 2022 – 2023.

Θα ακολουθήσει συζήτηση ενώ το υπόλοιπο πρόγραμμα θα περιλαμβάνει ψήφιση 
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κανονισμών και συζήτηση υπηρεσιακών θεμάτων. Την ίδια ημέρα αναμένεται να 
συγκροτηθούν οι Συνοδικές Επιτροπές για τα έτη 2024-2027.

Ημέρα εισηγήσεων

Η τρίτη και τελευταία ημέρα της τακτικής συνεδρίασης της Ιεράς Συνόδου της 
Ιεραρχίας θα περιλαμβάνει δύο εισηγήσεις τις οποίες θα αναπτύξουν οι
Μητροπολίτες Μάνης κ. Χρυσόστομος και Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος.

Συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος Μάνης κ. Χρυσόστομος θα μιλήσει με θέμα:
“Η κανονική κατάσταση των ρασοφόρων μοναχών”, ενώ ο Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος θα μιλήσει με θέμα: “Τροποποίησις των 
Κανονισμών 8/1979 και 305/2018”. Θα ακολουθήσει συζήτηση επί των εισηγήσεων 
και στο τέλος αναμένεται να ολοκληρωθεί η Ιεραρχία για το έτος 2023.

Φωτογραφίες αρχείου.


